
 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA 
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

BIÊNIO 2011/2013

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às oito horas e trinta minutos, compareceram, na 
Sala de Reuniões da Defensoria  Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias,  102/104, bairro 
Ribeira, Natal/RN, os membros natos do Conselho Superior da Defensoria Pública, Dra. Jeanne Karenina Santiago 
Bezerra (Defensora Pública Geral do Estado), Dr. Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira (Subdefensor Público 
Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha (Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado), os 
membros eleitos titulares Dra. Renata Alves Maia e Dr. Manuel Sabino Pontes, para participarem da Trigésima 
Segunda Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte 
do biênio 2011/2013. Justificada a ausência dos membros eleitos Dra. Maria Antônia Romualdo de Araújo, por se 
encontrar  no  gozo  de  licença  prêmio,  Dra.  Cláudia  Carvalho  Queiroz,  por  se  encontrar  no  gozo  de  licença 
maternidade, dos membros eleitos suplentes Dra. Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio, por se encontrar no gozo 
de licença maternidade, e Dra. Érika Karina Patrício de Souza, por motivo de saúde. Ausente o Defensor Púbico 
Dr. José Wilde Matoso Freire Júnior, Presidente da ADPERN, por estar participando de audiência no Presídio de 
Alcaçuz, Comarca de Nísia Floresta. Iniciada a sessão, passou-se à análise dos processos em pauta, nos seguintes 
termos: 1) Processo nº 111725/2012-1 - Interessada: Dra. Fernanda Greyce de Sousa Fernandes. Assunto: Pedido 
de providências. Deliberação: Considerando a necessidade de um maior estudo sobre o tema, decidiu o Conselho, 
à unanimidade, pela distribuição do feito a um de seus membros para tal finalidade, ficando, desde logo, designado 
o Defensor Público Clístenes Mikael de Lima Gadelha pra atuar como seu relator, e o Defensor Manuel Sabino 
Pontes como seu correspondente revisor; 2) Processo nº 52808/2012-8 - Interessado: Dr. Rodrigo Gomes da Costa 
Lira.  Assunto: Solicitação de Providências.  Deliberação: o Conselho, à unanimidade, acompanhou o voto do 
Relator em toda a sua integralidade, recebendo o pedido de providências como consulta, reconhecendo que não há 
qualquer  contradição  entre  a  Resolução  nº  004/2010-CSDP  e  a  Recomendação  01/2010-CSDP,  mas  sim 
complementariedade entre referidas normas. Deliberou-se, ainda, que fosse encaminhada cópia do voto proferido 
pelo  relator  ao  Defensor  solicitante,  no  sentido  de  lastrear  a  sua  atuação;  3)  Processo  nº  114518/2012-1  - 
Interessado:  Dr.  Paulo  Maycon  Costa  da  Silva.  Assunto:  Férias.  Deliberação:  o  Conselho,  à  unanimidade, 
manifestou-se pelo deferimento do pedido formulado, para concessão de férias durante o período de 31 de maio de 
2012 a 29 de junho de 2012. Nada mais havendo, a Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente 
sessão.  Eu, _______________________________________, Vanessa  Espínola Dantas,  Secretária  do Conselho 
Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual, foi lida e aprovada nesta sessão.

Jeanne Karenina Santiago Bezerra
Defensora Pública-Geral do Estado

Membro-nato

Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira
Subdefensor Público-Geral do Estado

Membro-nato

Clístenes Mikael de Lima Gadelha
Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado

Membro-nato

Manuel Sabino Pontes 
Membro eleito
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Renata Alves Maia
Membro eleito

*Republicado por incorreção
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